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Χαιρετισμός  
του Υπουργού  Παιδείας και Πολιτισμού  

κ.Αντρέα Δημητρίου  
στην Τελετή Λήξης του Πρώτου Ακαδημαϊκού Έτους    

Δευτέρα, 26 του Μάη 2008, ώρα 7.30μ.μ. 
Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας  

 
 
 
Η σημερινή μέρα είναι αναμφίβολα ιδιαίτερα σημαντική για το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, που 

γράφει ήδη τη δική του ιστορία στο χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ως αναγνωρισμένη 

πανεπιστημιακή σχολή.  

 

Η  συμπλήρωση  ενός  έτους  επιτυχούς  λειτουργίας  του  Πανεπιστημίου  δημιουργεί  ήδη  τις 

προϋποθέσεις για τη συνέχεια, η οποία έχει όλα τα εχέγγυα της επιτυχίας και της καταξίωσης.  

 

Το  Υπουργείο  Παιδείας  και  Πολιτισμού  αγκαλιάζει  όλα  τα  πανεπιστημιακά  ιδρύματα  του 

τόπου με το ίδιο ενδιαφέρον και στηρίζει το πολυσήμαντο έργο τους με κάθε δυνατό τρόπο.  

 

Το  όραμά  μας,  όπως  αυτό  εμπεριέχεται  στο  πρόγραμμα  διακυβέρνησης  του  Προέδρου 

Δημήτρη  Χριστόφια,  είναι  να  αναβαθμίσουμε  ακόμα  περισσότερο  την  τριτοβάθμια 

εκπαίδευση, ώστε να καταστεί η Κύπρος περιφερειακό κέντρο πανεπιστημιακών και ανώτερων 

σπουδών.  Στόχος  μας  είναι  να  αναπτυχθεί  περαιτέρω  η  πανεπιστημιακή  εκπαίδευση  στον 

τόπο  μας,  ώστε  η  Κύπρος  να  αποκτήσει  αυτοδυναμία  σε  πανεπιστημιακά  προγράμματα 

πρώτου κύκλου, όπως συμβαίνει με τις πλείστες ευρωπαϊκές χώρες.  

 

Υλοποιώντας άμεσα τις προεκλογικές δεσμεύσεις της νέας Κυβέρνησης έχουμε ήδη περιλάβει 

στο πρόγραμμα δράσης των πρώτων  100 ημερών την προώθηση της ίδρυσης Ιατρικής Σχολής 

στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, τη δημιουργία νέων τμημάτων στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο  και 

τη σύσταση επιτροπής ειδικών για τον εκσυγχρονισμό και την ενοποίηση της νομοθεσίας για 

τα πανεπιστημιακά και άλλα ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.  
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Εκτός από την ετοιμασία ενός νόμου πλαισίου για την ανώτατη εκπαίδευση, θα προωθήσουμε 

επίσης  τη  Σύσταση  Φορέα  Εξωτερικής  Διασφάλισης  και  Πιστοποίησης  Ποιότητας  και 

Αναγνώρισης ΑκαδημαΪκών Προσόντων,  γεγονός που θα απλοποιήσει  τις διαδικασίες και θα 

επιλύσει πολλά από τα υφιστάμενα προβλήματα. 

 

 

Η λειτουργία του Πανεπιστημίου Λευκωσίας και άλλων δύο ιδιωτικών πανεπιστημίων από το 

Σεπτέμβρη  του  2007,  παράλληλα  με  την  έναρξη  της  λειτουργίας  του  Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου  (ΤΕΠΑΚ),    την  επέκταση  των  Σχολών  του  Πανεπιστημίου  Κύπρου  και  τη 

λειτουργία  του  Ανοιχτού  Πανεπιστημίου  από  το  2006,  αποτελεί  ήδη  μια  εντελώς  καινούρια 

πραγματικότητα  για  την  Κυπριακή  Δημοκρατία.  Με  την  ύπαρξη  έξι  πανεπιστημιακών 

ιδρυμάτων η Κύπρος βαδίζει με σταθερά και σίγουρα βήματα στο δρόμο της ανάπτυξης και 

της  συνεχούς  επέκτασης  της  τριτοβάθμιας  εκπαίδευσης,  ώστε  όλοι  οι  νέοι  μας  να  έχουν  τη 

δυνατότητα για πανεπιστημιακές σπουδές στον τόπο μας, παράλληλα με την προσέλκυση και 

ξένων  φοιτητών.  Η  τριτοβάθμια  εκπαίδευση  της  Κύπρου  βρίσκεται  σήμερα  στην  καλύτερη 

φάση  της  ακμής  και  της  ανάπτυξης,  γεγονός  για  το  οποίο  όλοι  οι  συντελεστές  είναι  άξιοι 

θερμών συγχαρητηρίων.  

 

Αγαπητοί φίλοι και φίλες,  

Χαιρετίζοντας τη σημερινή τελετή λήξης του πρώτου ακαδημαϊκού έτους του Πανεπιστημίου 

Λευκωσίας,  συγχαίρω  θερμά  τις  πρυτανικές  αρχές,  τη  σύγκλητο,  το  διδακτικό  προσωπικό  , 

τους  φοιτητές  και  όλους  γενικά  τους  συντελεστές  της  λειτουργίας  του  για  τα  μέχρι  σήμερα 

επιτεύγματά τους, και εύχομαι κάθε επιτυχία για το μέλλον.  

 


